韩国"空霸"后卫 建业试训

本报讯(记者刘超峰)昨天,在广州冬训的训 练场上,建业队中来了一位韩国试训外援。由于这 位外援只是来试训,经纪人并未透露太多详细的信 息,只说他是一位韩国K联赛球队的主力中后卫, 今年29岁,有过100多场K联赛出场纪录,并且很 直观地说:"从个人能力上讲,他比宋泰林高出很 多。"观看了这名外援比赛录像的建业工作人员表 示:"他头球功夫非常不错,我们都管他叫'空霸'

今年的建业中前场由于由卡通戈、内托、弗洛 雷斯等实力派外援,多少让主帅维斯雷恩略微放 心。但后防线却一直让维帅放心不下,刚刚引进的 突尼斯外援哈伊里只参加过一场热身比赛,表现很 一般,给人的初步印象就是太单薄,"身高1米87, 体重才74公斤,这怎么能和那些强力中锋抗衡。 队员担心地对记者说。

为了考核外援的真实水平,维斯雷恩昨天上午 组织了一个小范围的对抗,考察韩国中卫和新外援 哈伊里的实力。对抗中,韩国中卫的表现明显比哈 伊里抢眼,前者不仅身体硬朗,脚下功夫也十分了 得。18日,建业队将与特鲁西埃执教的深圳红钻 进行一场教学赛,届时韩国中卫将代表建业上阵。

航体新赛季 套票销售看好

本报讯(记者刘超峰)伴随着阿内尔卡等巨星 的到来,今年中超联赛肯定要比去年火爆。2月14 日,新赛季建业中超主场套票开始销售,昨天,记者 从建业俱乐部获悉,这几天套票的销售相当不错, 各协会的预定相当踊跃,俱乐部已销售及预定 2000套左右,随着联赛的临近,估计今年的主场票 务应该比去年好得多。

这几天,由于卡通戈在非洲杯上的出色表现, 直接吊起中原球迷的胃口,也更直接地刺激了中原 火爆的球市。据了解,卡通戈将于本月26日返回 中国。至于外界传闻多家俱乐部相中卡通戈,昨 天,建业俱乐部负责人向记者透露,当时双方签了 长期合同,至少还有一年半才到期。这也意味着, 任何球队想得到这位非洲杯 MVP, 必须先跟建业 谈。他说:"我们当初看中的就是他的能力,所以签 的是3年长约,希望他在建业发挥越来越好。至于 外界传说卡通戈的身价已经飙升到380万欧元,只 是一种猜测,卡通戈本人也没有向俱乐部提出加薪 的要求。"

据了解,在家休整完之后,卡通戈一家26日将 回到河南,届时建业将专门派人去迎接这位非洲杯 英雄,并举行欢迎仪式。返回河南后,卡通戈还将 接受队友送上的一份礼物,那就是穿上自己幸运的 "11号"。披了6年建业队11号球衣的何滨宣布要 把11号送给卡通戈,算是给卡通戈的礼物。"卡通 戈不但球踢得好,在队里人缘也很好,大家都很喜 欢他,把11号送给他,我是心甘情愿。"何滨大度地 向记者说道。远在非洲的卡通戈听到这一消息后 感动地说:"我很感谢队友。这是我的幸运号码,我 在国家队一直穿这个号码,希望它能带给我好运。

"林疯狂"13次助攻创新高 尼克斯轻松"擒王"七连胜

新华社纽约2月15日体育专电(记者张荣锋)15日对 于林书豪来说,是轻松自如的一天。他只打了26分钟,仍 创造了个人职业生涯新高的13次助攻。纽约尼克斯队也 以100:85力克来访的萨克拉门托国王队,实现七连胜。

本场比赛,林书豪的乐趣来自于帮助队友得分,自 己的进攻明显减少。他共出手6次,投中四球,得到10 分。林书豪的助攻表现没有辜负"魔术师"约翰逊对于 他"纳什加斯托克顿"的评价,一个比一个精彩。13次 助攻中,有4个成就的是空中接力暴扣,钱德勒和菲尔 德斯各有两次空配表现。

尼克斯有七人得分上双,菲尔德斯15分,沃克和 诺瓦克各得14分,斯塔德迈尔11分。国王后卫埃文斯 得到全场最高的19分。

比赛中,林书豪以2+1为尼克斯先声夺人,7:7 后尼克斯连得6分,13:7落后的国王要求暂停。此 后,林书豪连续传出妙球,送出两个空配后,尼克斯 17:7取得10分的领先优势。首节最后两分钟,林书 豪和斯塔德迈尔下场休息。林书豪单节4投2中,得到 5分,送出6次助攻。尼克斯25:17领先结束首节。 纽约第一节取得的25分,有18分与林书豪有关系。

第二节,纽约由替补出战,一口气将优势扩大到 14分。本节还剩8分钟时,林书豪和斯塔德迈尔重新 上场。菲尔德斯助攻替补诺瓦克,诺瓦克三分命中并 造成对手犯规。完成3+1壮举后,尼克斯49:34领先 15分。随后,林书豪助攻菲尔德斯空中接力暴扣,尼 克斯领先扩大到17分。

林书豪第二节只有一次进攻,造成防守队员犯规, 两罚一中。本节最后一攻,林书豪强突篮下,吸引了3 名国王球员包夹,他从防守队员腋下送出助攻,斯塔德

迈尔扣篮得分。尼克斯以54:36的优势结束半场。 林书豪第二节再有3次助攻。

第三节进行到4分钟时,林书豪巧妙助攻内切的 菲尔德斯上篮,助攻达到11次,平了职业生涯纪录。 本节进行到一半时,林书豪抢下篮板快攻,助攻快下的 杰弗里斯上篮,助攻达到12次,为职业生涯新高。随 后,他又助攻外线的沃克三分命中。此外,林书豪该节 两投全中,得分上双。本节尼克斯基本保持了20分以 上的优势,完全控制着局面,最后3分钟,林书豪和斯 塔德迈尔都下场休息。纽约77:55领先进入末节。

最后一节,林书豪完全被放到板凳上,不过这次是 "热板凳",他同队友安东尼有说有笑,轻松自如。

比赛结束后,林书豪在现场接受电视采访时,全场 响起"MVP"(最有价值球员)的欢呼。林书豪表示,自 己最大的快乐是"同队友密切配合打球,帮助球队渡过 难关,帮助尼克斯建立赢球的惯性"。

对于本场比赛,林书豪认为打得比上一场(对猛 龙)更快,运动战更多。这似乎就是当年主教练德安东 尼打造出经典太阳队时的"跑轰战术"。



ZHENGZHOU DAILY

体育新闻

丹东中院宣判 首批足坛假赌黑案

陆俊5年半黄俊杰7年

新华社辽宁丹东2月16日体育 专电(记者 华春雨 杨维汉)辽宁省丹 东市中级人民法院16日一审宣判一 批涉足球系列犯罪案件。黄俊杰、陆 俊、万大雪、周伟新等4人分别被判3 年6个月至7年不等的有期徒刑。吕 锋等5人被判6年6个月以下的有期 徒刑,其中3人适用缓刑,1人免予刑 事处罚。广州市众一体育发展有限 公司被判300万元罚金。

丹东市中级人民法院审理查

1999年至2003年,被告人陆俊 利用执裁足球比赛的职务之便,为 相关足球俱乐部及相关人员谋取不 正当利益,先后7次非法收受他人 财物共计人民币81万元。

2005年至2009年,被告人黄俊 杰利用执裁足球比赛的职务之便, 为相关足球俱乐部及相关人员谋取 不正当利益,先后20余次非法收受 他人财物共计人民币148万元、港 币10万元。

2001年至2005年,被告人周伟 新利用执裁足球比赛的职务之便, 为相关足球俱乐部谋取不正当利 益,先后8次非法收受他人财物共 计人民币49万元。2009年,周伟新 为谋取赌球赢利等不正当利益,对 黄俊杰等 4 名足球裁判员行贿 8 笔,共计人民币35万元、港币10万

2003年至2009年,被告人万大 雪利用执裁足球比赛的职务之便,为 相关足球俱乐部及足球运动管理中 心谋取不正当利益,先后11次非法 收受他人财物共计人民币94万元。

2001年,被告人吕锋为感谢时 任足球运动管理中心主任兼中国 足球协会副主席南勇(另案处理) 在工作中给予的关照,送给南勇人 民币5万元。2007年至2009年,吕 锋在担任中超联赛有限责任公司 (以下简称中超公司)总经理期间, 利用职务之便,帮助广州市众一体 育发展有限公司(以下简称众一公 司)获得相关活动的承办权,收受 该公司执行总监、被告人孙杰,法 定代表人、被告人李东红给予的人 民币140万元。中超公司业务副总 监、被告人杨峰,工作人员、被告人 张祖建利用协调该活动的职务之 便,为众一公司谋取不正当利益, 分别收受众一公司给予的人民币 20万元、2万元。

依照《中华人民共和国刑法》的 有关规定,丹东中院判决如下:

被告人吕锋犯行贿罪,判处有 期徒刑一年;犯非国家工作人员受 贿罪,判处有期徒刑6年,并处没收 财产人民币15万元,决定执行有期 徒刑6年6个月,并处没收财产人民 币15万元。

被告人黄俊杰犯非国家工作人 员受贿罪,判处有期徒刑7年,并处 没收财产人民币20万元。

被告人万大雪犯非国家工作人 员受贿罪,判处有期徒刑6年,并处 没收财产人民币15万元。

被告人陆俊犯非国家工作人员 受贿罪,判处有期徒刑5年6个月, 并处没收财产人民币10万元。

被告人周伟新犯非国家工作人 员受贿罪,判处有期徒刑3年;犯对 非国家工作人员行贿罪,判处有期 徒刑1年,决定执行有期徒刑3年6

被告人杨峰、张祖建均犯非国 家工作人员受贿罪,判处杨峰有期 徒刑2年,缓刑3年;张祖建免予刑 事处罚。

被告单位众一公司、被告人孙 杰、李东红均犯对非国家工作人员 行贿罪,判处众一公司罚金人民币 300万元;孙杰有期徒刑1年6个月, 缓刑2年;李东红有期徒刑1年,缓 刑2年。

宣判时,丹东地区部分人大代 表、政协委员、媒体记者、球迷代表、 其他群众及被告人家属在场旁听。

需要"司法之剑"持续威慑

剑和盾在一定条件下是可以相 互转化的,当司法之剑可以持续对 中国足坛的假、赌、黑以及官员腐败 现象形成强大威慑力之时,这柄威 力无比的剑就能变成净化中国足球 大环境的坚实盾牌。

两年多以来,由公安部门在全 国范围内发起的大规模反赌打假、 反腐败行动已经对中国足球的丑恶 现象给予了巨大打击,而16日丹东 中级人民法院对"四大黑哨"的一审 判决则基本让司法力量对中国足坛 黑暗势力的震慑达到了顶点。

"金哨"陆俊、一哨激发"G7革 命"的周伟新、敢于故意操控国际友 谊赛的"赌哨"黄俊杰、频频制造全 运会假球案件的万大雪纷纷伏法, 司法之剑的寒光已明确向中国足坛 昭示:谁敢再犯,同此下场。

当中国足球一度非常丑陋、肮 脏的大环境因为司法力量的强力介 入得到极大改善之时,我们还是要 保持冷静,因为从国际足坛打假的 经验教训来看,突击式的大规模行 动虽可达到一时效果,但若管理者 和从业者此后渐渐放松警惕,没有 可持续性的司法、行业监督和综合

手段的改善,黑暗的种子用不了几 年又会重新萌芽。

"意大利式打假"就是典型的例 子,虽然在2006年时意大利对意甲 "电话门"事件中涉假的豪门尤文图 斯采取了重罚,并取得了一段时间 的良好效果,但三四年之后,意大利 足坛的假球之风又卷土重来,亚特 兰大、切沃等俱乐部因涉假再被处 罚,多支意乙俱乐部也是如此。10 年前已因涉嫌踢假球而被调查的前 国脚多尼更是不知悔改,因再犯而 被禁赛数年。

中超联赛的大环境在过去的两 个赛季已得到明显改善,有重大嫌 疑的假球、黑哨几乎消失,央视新赛 季也要恢复直播,对赞助商的吸引 力大增,而不少地产企业则是不惜 重金打造豪华阵容,球员的薪酬待 遇又得到很大提高,在这种一片复 苏景象的气氛里,我们更有必要对 假、赌、黑和腐败现象保持警惕,因 为我们尚未有具体的让司法力量持 续监控中国足球的措施,在行业内 部的自查自纠制度建设上虽有进 步,但依靠内部自我监督从长时间 来看难以令人放心,随着金钱的重

新涌入,很容易产生新的利益共同

体、新的窝案

如果中国的体育部门、中国足 协能与司法部门进一步合作,通过 商议拿出具体的让司法力量持续监 控中国足球的方案,比如说由司法 部门成立专门小组对职业联赛和国 字号球队进行不定期的抽查,采取 创新措施鼓励举报并建起针对嫌疑 事件的快速反应模式,加强对足协 和各俱乐部财务状况的监控,并结 合对从业者道德素质和价值观的教 育,则中国足球才能真正铸起强大 的盾牌

中国足协前不久进行的管办分 离方案在一定程度上加强了行业内 决策的民主性和透明性,比如职业 联赛重大事项必须由理事会19名 执委的三分之二以上同意才能通 过,而其中7名来自俱乐部的执委 和4名特邀专家可以对足协的权力 起到一定的制衡作用。同时,足协 保留了对于联赛重大事项的一票否 决权,也能避免一旦俱乐部形成利 益集团时可能造成的不良后果。

新华社记者 郑道锦 李铮

昨天,尼克斯队球 迷组成"LINSANITY"的 标语支持林书豪 "LINSANITY"是由于林 书豪的火爆而诞生的新 词,表示林书豪神勇,表 现近乎疯狂,来自于英文 "INSANITY"(疯狂)。

新华社发



欧冠: 米兰四球大胜阿森纳



2月15日,AC米兰队球员罗比尼奥(右)在 新华社发 得分后和队友博阿滕一起庆祝。

新华社罗马2月15日体育专电 在欧冠联 赛八分之一决赛15日两场首回合较量中,意甲 AC米兰队主场4:0大胜英超阿森纳队,打破 连续7场欧冠比赛不胜英超球队的尴尬怪圈。 俄超泽尼特队以3:2主场险胜葡超豪门本菲

面对弱不禁风的阿森纳,"红黑军团"自始 至终都在肆无忌惮地狂攻。博阿滕第15分钟 一记犀利的凌空抽射先拔头筹,罗比尼奥随后 上下半场连中两元,整场比赛一直异常活跃的 伊布第78分钟冲进禁区后被绊倒,获得点球后 亲自操刀罚进,AC米兰队以四球大胜

AC米兰狂胜之后,主帅阿莱格里还不满 意,称他们至少该进6球。"今天晚上我们拥有无 数机会,尤其是在比分变成4:0后;比分本应该 是6:0 ……这个结果当然不错,但如果能多进 两个球就更好了,那样就彻底没悬念了。我们 必须要到客场进球,然后就可以喘口气了。'

"枪手"主教练温格则认为,比分过于悬殊 阿森纳在第二回合中翻盘的希望几乎没有。

两队的第二回合较量将于3月6日在阿森 纳主场举行。上个赛季,AC米兰在欧冠比赛 中被托特纳姆热刺队淘汰。这次,"枪手"难有 回天之术,"红黑军团"一只半脚已踏进欧冠八

泽尼特队本赛季首度突围欧冠小组赛成 功。在俄罗斯圣彼得堡,泽尼特队在7名主力受 伤病困扰缺阵的情况下以3:2力克本菲卡队。

对这支俄超冠军球队而言,自2008年以 来,还从未在正式比赛里主场输过访俄的欧洲 球队。不过,本菲卡也不是"软柿子",小组赛里 就算与英超曼联队同组也未输过一场,以C组

或许是受圣彼得堡天气寒冷的影响,比赛 开始后双方均踢得较为谨慎。葡萄牙人第20 分钟首先打开僵局,卡多佐射门造成门将扑球 脱手,马克西·佩雷拉补射打入首粒进球。仅过 了5分钟,泽尼特便由希罗科夫将比分扳平。 上半场双方以1:1战平。

泽尼特的谢马克在第71分钟时接队友传 球后脚跟轻磕,击中左门柱后弹人网窝得分。 在还有4分钟比赛就要结束时,卡多佐将比分 扳平。然而仅过了一分钟,又是希罗科夫的进 球,让泽尼特在主场取得胜利。

双方的下一场比赛将于3月6日在葡萄牙 进行。

河南男排 "零封"广东止连败

本报讯(记者陈凯)河南天冠男排终于用一 场胜利止住了连败的颓势。昨晚,2011~2012赛 季全国男排联赛A组展开了第二阶段八强赛第五 轮的争夺,坐镇主场洛阳新区体育馆的河南男排 直落三局,以3:0"零封"广东男排,用一场久违 的胜利终结了此前的三连败。

进入第二阶段八强赛后,河南男排前四轮 比赛全部是客场征战,由于饱受伤病困扰,再加 上旅途劳顿,球队除了在首轮客场3:0轻取广 东男排之后,随后面对辽宁、上海和八一三支劲 旅,河南男排全部告负,积分榜排名也一度掉至 第六位。因为战绩不佳,河南男排想要冲击本 赛季四强的希望仅剩下理论性的可能,而且前 提是后四轮主场比赛全部取得3:0或3:1的 胜利。尽管是背水一战,但河南男排全队上下 并没有放弃冲击四强的希望。昨晚比赛开始 后,面对曾经战胜过的对手,男排的小伙子们率 先发起攻击,不过求胜心切,球队反而以6:11 落后,之后球队及时调整,双方也打得十分胶着, 比分从12平一直战至19平,局末,河南男排在崔 建军和王春林的带领下掌控局势,以25:19先

第二局,双方从一开始比分便交替领先,不过 进入中局后,河南男排又掌控了场上主动权,尽管 局末阶段,广东男排顽强地将比分追至18:22,但 关键时刻,崔建军扣球和发球稳住局面,帮助球队 以25:19再胜一局。

进入第三局,孤注一掷的广东男排展开反 击,一度取得9:4领先,不过河南男排迅速调整 状态,很快追平了比分,双方此后便展开拉锯战, 直到局末,河南男排依靠整体实力最终以25:20 拿下了整场比赛的胜利。

赛后,谈及球队表现,河南男排主帅谢国臣 客观地评价道:"虽然我们赢了比赛,但队员们 的表现并不是很好,特别是心态以及一些关键 球的处理上还存在不少问题。对手的实力在我 们之下,我们取胜在情理之中。不过还是希望 这场久违的胜利能提升队员们的自信心,帮助 他们全力以赴打好后面的比赛。"